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Architektur

Calliope

Calliope ist ein Mond im Stanton System. Sein Name wurde aus der griechische Mythologie entlehnt -
Kalliope ist eine der neun Téchter von Zeus. Sie ist die Muse der Dichtung, Wissenschaft, Philosophie, des
Saitenspiels, der Elegie und des Epos.

MATU

Es handelt sich um einen mittelgroBen, ozeanlosen Mond des Planeten Stanton 1Y. Exireme Héhen und
Tiefen kennzeichnen sein eisiges Terrain. Von starken Winden und niedrigen Temperaturen heimgesucht,
wird Calliope nachts so kalt, dass selbst ein aufergewshnlich isolierter Wetteranzug versagen kann. Die

dunkle Seite dieses Mondes ist gefdhrlich, selbst fiir die erfahrensten Abenteurer.

Topografie von Calliope

Wenn Sie nicht schon das raue Wetter von einem Besuch abhalt, sollten sie die mangelnde Sicht

bedenken. Niedrige Wolken und Bodennebel erschweren die Durchquerung des Geléndes. Die schroffe

Oberfiche des Planeten ist zu 85% mit Schnee und Eis bedeckt. Der Rest des Terrains ist felsig.

Ein Tag auf Calliope betragt 10 Stunden.

Atmosphdére
Druck: 0.76 atm
Héhe: -5000 bis zu 25,000 m
Oberféchentemperatur: -130 °C bis -30 °C
Windgeschwindigkeiten (Spitze): 300km/h

Chemische Zusammensetzung der Atmosphiire:

02 {molekularer Sauerstoff) 99.8%
Ar (Argon) 0.93%
H20 (Wasser) 0.04%

Vergleich zur Erdatmosphére
Druck:
1 atm

Chemische Zusammensetzung der Atmosphéire:

N (Stickstoff): 78% Stickstoft
02 (Saverstoff): 20,94%
Ar (Argon): 0,93%
CO2 {Kohlenstoffdioxid}): 0,04%



